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VIR DELLE GALABRIE - FUBRN

PIANO TERRA
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Appartamento A piano ferra
mq 85,30

patio/giardino = mg 74,00

living = mg 28,41

cucina = mg 7.20 :: i |, | B
laffo I =mg 1459 S e | L I
letto 2 = mq 10,82 :
bagno 1 =mqg 4,64
bagno 2 =mgq 3,79 e

disimpegno = mg 4,40
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Appartamento B piano terra

‘ I

mg 81,80

patio/giardino = mg 52,00

living/cucina = mq 33,83

letto = mg 14,84

ripostiglio =mg 17,79

bagno =mg 5.76

disimpegno = mq 4,04
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Appartamento C piano terra
mgqg 93.77

patio/giardine = mqg 100,66

living/cucina = mg 29,58
letto 1 =mq 15,77
letto 2 =mq 15,26
bagno 1 =mqg 5,50
bagno 2=mg 5.10

disimpegne = mqg 15,83

lavanderia=mq 1,29
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Appartamento D
piano terra
mq 88,67

patio/giardino = mqg 67.00

living/cucina = mq 40,95
letto 1 =mg 15,10
leffo 2=mg 13,02
bagno 1 =mg 5.31
bagno 2 =mg 5,33

disimpegno = mq 4,40
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Appartamento E

piano ferra
maqg 76.24

terrazzo=mq 17,13

living/cucina = mq 41,50

letto 1 =mqg 14,19

letto 2 =mq 9.46

bagno 1 = mg 3.72

bagno 2= mg 3.50

disimpegno = mq 1,40




i
b
o

9] B BN
0

- app.C
mq = 93,77

ci

LT L

N

i

i A
A
L

LI

——— —— =

- —n

e— —— :

== e
- - — et i 5 St [S——
=

5 =

- IS 2 I N__EESEE L

PIANO TIPO (1-2-3)

R ——

S

1
|

(=]

| o ©
= — |
o
———
3 ¥

‘--ﬂ—— R
.|
i
- —_—l




L
5 j_
N

Appartamento A piano tipo (1-2-3)
mq 85,30

terrazzo =mqg 38,17

living = mg 28,41

cucina =mg 7.20
lefto 1 =maqg 14,59
letto 2=mg 10.82
bagno 1 =mqg 4,64
bagno 2=mq 3,79

disimpegno = mq 4,40
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Appartamento B
piano tipo (1-2-3)
mg 68,15

terrazzo = mq 27,48

living/cucina = mg 29,00
letto =mq 1570
ripostiglio =mg 11,78
bagno =mg 5.48

disimpegno = mqg 2,98



Appartamento C
piano tipo (1-2-3)
mgq 93.77

terrazzo = mq 39,35

living/cucina = mg 29,58
letto 1 =mq 15,77
letto 2 =mq 15,26
bagno 1 =mqg 5,50
bagno 2=mqg 5,10

disimpegno = mg 15,83

lavanderia=mq 1,29
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Appartamento D
piano tipo (1-2-3)
mg 88,67

terrazzo 1 =mq 7,74
terrazzo 2 = mq 18,49

living/cucina = mq 40,95
letto 1 =mg 15,10
leffo 2=mg 13,02
bagno 1 =mg 5.31
bagno 2 =mg 5,33

disimpegno = mq 4,40
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Appartamento E
piano tipo (1-2-3)
maq 87,06

terrazzo 1 = mq 12,41
terrazzo 2 = mq 10,00

living/cucina = mq 52,32
letto 1 =mg 14,19

letto 2 = mqg 9.44
bagno 1 = mg 3,72
bagne 2=mq 3,50

disimpegno = mq 1,40
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PIANO ATTICO
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Appartamento A piano attico
mg 121,20

terrazzo = mq 45,06

hI
!

living/cucina = mq 63.60
letto 1 = mg 16,30
letto 2=mq 9,29

1

lefto 3 =mq 10,78

bagno | =maq 4,12

bagno 2 =mq 4,39

disimpegno = mq 6,56



Appartamento B piano attico
mgq 140,70

terrazzo = mq 49,21

living/cucina = mq 60,841
lefto 1 = mqg 22,46

letto 2=mq 12,53
letto 3 = mq 16,85
bagno 1 =mq 5,60

bagno 2 = mg 4,27
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Appartamento C piano atfico
mq 107,35

terrazzo 1 = mq 8,55
terrazzo 2 =mq 19,04

living/cucina = mq 47,28

letto 1 =maqg 14,64

letto 2=mg 2.84

lefto3=mqg 11,18
bagno 1 =mq 5,66
bagno 2 =mq 5,04

disimpegno = mq 7,74
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o ] [ S ASSE1 | Appartamento D piano attico
N Mg 83,37

5 Jetto2 | B - terrazzo 1 = mq 8,44

i . d N . === terrazzo 2 =mq 14,57
P . = il f
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living/cucina = mq 42,17

letto 1 =mqg 14,57

= letto 2 = mq 10,94

I — bagno 1 =maq 4,02

bagno 2 =mgqg 5,42

[

disimpegno = mq 3,42
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